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 بارم نمره سؤال ردیف

 .کنید مشخص را زير های عبارت نادرستی يا درستی-1 الف
   □ غ          □  ص                                                                  .   است نیروسنجاجسام  وزنوسیله ی اندازه گیری  (الف

 □ غ          □  ص                                                 . اندازه گیری يک مرحله ی مهم برای جمع آوری اطلاعات است  (ب
  □غ           □ص    پیدا می کند. قیم مستباشد رودخانه مسیر  کماگر شیب زمینی که رودخانه در آن جريان دارد ( پ
         □ غ          □  ص                                                                            .به پايین آمدن آب در سواحل جزر می گويند  (ت
                           □ غ         □  ص                                                  .                         ذره سازنده عنصرهای فلزی اتم می باشد.          (ج
 □ غ         □  صدر تهیه آلیاژها، فقط از فلزات استفاده می شود.                                                                            ( د

 □ غ         □  ص                                                     ب شیرين کره ی زمین يخچال ها هستند.ه( بزرگترين ذخیره ی آ
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 جملات زير را با کلمات مناسب کامل کنید.-2 ب
 .نکته در علم استمهم ترين .................................................. و .. ( الف

 دقت اندازه گیری به .......................... و ....................... بستگی دارد.( ب
 ...... انجام می شود...........در ايستگاه های باران سنجی اندازه گیری مقدار بارندگی بر حسب .. . (پ
 ايجاد می شود. ................ و ........................تحت فشار بیشتر در نواحی ..سفره های آب های زير زمینی  (ت

 سیمان مخلوطی از ................ و ..................... است.ج( 
 ی سازنده ی جهان .................... است.هااصلی ترين ذره (د
 .تا آن ها را به شکل های دلخواه درآوريم فلز ها اين امکان را به ما می دهد................................  ويژگی(ه
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 گزينه مناسب را انتخاب کنید.-3 پ
 علت تشکیل درياچه ی ارومیه چیست؟ -الف

     □ شکستگی های قسمتی از سنگ کره(2                                             □ هانه آتشفشاند(  1
 □  باقیمانده دريای قديمی به نام تتیس(4           □   بودن سطح آب های زير زمینیبالاتر ( 3
 

 ؟، بهتر است از کدام فلز استفاده شودبرای ساخت بدنه ی يک هواپیما -ب
 □ طلا( 4                □روی (3                       □آلومینیوم (2                 □ آهن(1
 

 ارد؟ديک از موارد زير شکل معین و حجم کدام  -پ
 □هر سه مورد (4                           □ اکسیژن(  3                    □  جیوه( 2                    □  يخ( 1
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 مفاهیم زير را تعريف کنید:-4 ت
 :منطقه اشباع – الف
 : انعطاف پذيری –ب 
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 ره ورقهنم

 

  با عدد

 
 نمره تجديد نظر

  با عدد

  با حروف

 

  با حروف

 و امضاءنام ونام خانوادگی دبیر                                                                  تاريخ  تاريخ و امضاء                                                        نام ونام خانوادگی دبیر   

 10/1401/   3تاريخ امتحان :   

 صبح 11  ساعت شروع : 

 دقیقه  70    مدت امتحان :  

 نام :

 نام خانوادگی :

 نام پدر :

 : نام کلاس 



بارم  2صفحه                                                               سؤال                                                                                                 ردیف
 نمره

 دهید. به سوالات زير پاسخ کوتاه  -5 ث
 ؟بع طبیعی را بنويسیدسه راه محافظت از منا -الف

 

 ؟ذرات تشکیل دهنده ی اتم ها را بنويسید -ب
 بیشتر مواد پیرامون ما عنصرند يا ترکیب؟ -پ

 

75/0 
 

75/0 
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  چرخه ی آب يعنی چه؟ -6 ج
5/0 

 

 

 چگونه ايجاد می گردد؟ غارهای آهکی-7 ح
 
 

5/0 

 

بدست  g200 را با ترازو اندازه گرفت و مقدار آن ابتدا آن راگ کوچک،ی برای اندازه گیری چگالی يک سنشخص -8 خ
 cmᶟ میقرارمی اندازد و سطح آب روی آب دارد،cmᶟسپس آن را درون استوانه ای مدرج که آورد ،
 )نوشتن رابطه الزامی است.( گیرد.

 است ؟  cm3  /gالف( چگالی سنگ چند 
 

 = چگالی آب ( g/cmᶟ1   ) ..... با ذکر علتب( آيا اين سنگ در آب فرو می رود؟ ...............
 

 
 
 
75/0 

 
5/0 

 گرم است. وزن اين سیب را به دست آوريد. 210جرم يک سیب  -9 د
 
 

75/0 

 1 معادله ی تهیه ی فلز آهن را بنويسید. -10 ذ

 کدام يک از مواد زير رسانای جريان برق هستند؟ دور آن ها خط بکشید. -11 ر
 پلاستیک -مس    –گوگرد   –ذغال                                               

 
                                                          

5/0 

 هر يک از موارد زير در کجا يافت می شود؟ -12 ز
 الف( نمک خوراکی:

 ب( گوگرد:
 
 

5/0 

 5/0 از مواد هوشمند دو مثال بنويسید. -13 ژ
 

     جمع نمرات                                                                                     (  جلالی احمدی،  )   .  باشید سلامت و ادش ، موفق   
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صحي نمائولیخد تحاد:و
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بارمپاسخ

 

1- ) 

)

)

)

)

)

 )

 

2- )و تا ر ل  ر و 

)خ –یر د ی

)یمتری

)وهستا-یبد

)آه–ا

)

و چک )

 

3- )2 

)2

)1

 

4- )نطقط آستار  ی ا ضاهانطق  د ر آ وبافت

.و 

)یر ر  ثر  ود  چقد ا آ  هد  شا ا  رذ عطاشید ا و

.رر  حا  ا ،یر حذ  

 

5- )صر اه-اا-ا صر

)کتر-ور–رو

یر )

 

6-  با شک  ر هو اها، ها، ویا ی تیو   ر حا  همیش آ.و
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 

7- فو هنگا ینر ها آا ضاها  ح و   ها آ آهک ها ن جا نند ا

آد.  و  آهک هاغا  و  زتر  یشتر ا ضاها رند   

 

8- ):400-300=100حجکع تر تا 

کع تر تا ر ر2=100/200چگا :

. یشتر آ چگا  آ چگا چو  )

  

9- ر  21/0=1000 ÷210یو

1/2=10×21/0

  

10- 

 

11- غا- 



12- -آ ا -عا یم  وا ها شفشاآ ها 

ژ 

13- کپزد و–این
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